Vodné a stočné v Nepomyšli 
 otázky a odpovědi


Z jakého důvodu se v Nepomyšli zavádí vodné a stočné?
Hlavním důvodem je přimět obyvatele Nepomyšle šetřit pitnou vodou. Tou se v Nepomyšli v současné době neuvěřitelně plýtvá, a to i v období, kdy je vyhlášen zákaz zalévání a odběru povrchových vod. Přitom bude-li sušší počasí posledních let trvat i nadále, čeká Nepomyšl obrovský problém s dodávkou pitné vody. Proč?
Nepomyšl se nachází v jednom z nejsušších oblastí České republiky. V důsledku srážkového stínu Doupovských a Krušných hor spadne v našem regionu necelých 410 mm ročně, zatímco v celé ČR to je průměrně 700 mm ročně.
Navíc poslední roky byly v rámci celé ČR enormně suché a srážek se nedostávalo i v oblastech, které normálně suchem nikdy netrpěly.
Pro suché oblasti jakou je i Nepomyšl znamená suché klima několika posledních let velký problém. V Nepomyšli jsme zásobováni vodou z obecního vrtu. Doposud se hladina vrtu nezbytná pro čerpání doplňovala kontinuálně a ani v sušších letech nebyl s odběrem vody problém. V posledních letech se ale obecní vrt nenaplňuje takovou rychlostí a s takovou intenzitou, jaké dříve bývaly běžné. V letních měsících bývá vrt na pokraji čerpatelnosti. Nepomyšli již několikrát hrozilo, že bude zcela bez vody. Je tedy zřejmé, že sucho posledních let zasáhlo nejen vody povrchové, ale i vody podzemní.
Nepomyšl nemá jiný zdroj vody než vodu z vrtů. Chceme-li, aby nám voda z vrtů vydržela i v obdobích sucha, která mohou trvat krátce, ale také (a to vzhledem k probíhajícím klimatickým změnám spíše) velmi dlouho, musíme začít s vodou hospodařit jinak, než doposud.
Právní nástroje k šetření vodou selhaly. Někteří občané zalévali zahrádky, trávníky či napouštěli bazény i v době, kdy byl přísný zákaz podobných činností.
Proto se zastupitelstvo rozhodlo přistoupit k nástrojům ekonomickým, jakými je zavedení vodného a stočného, které bývají účinnější. 

Jaká je v Nepomyšli spotřeba vody na jednoho obyvatele?
Roční spotřeba vody v Nepomyšli (údaj za rok 2015)	25 401 m3 pitné vody
Roční spotřeba vody v Nepomyšli na 1 obyvatele (307 obyvatel)	82 m3 pitné vody 
Roční spotřeba vody v České republice na 1 obyvatele	36 m3 pitné vody 
SPOTŘEBA VODY V NEPOMYŠLI JE TEDY VÍCE NEŽ DVOJNÁSOBNÁ VE SROVNÁNÍ S ČESKOU REPUBLIKOU!

Kdo si musí vodoměr pořídit?
Vodoměr si musí pořídit všichni občané, kteří budou odebírat pitnou vodu z veřejného vodovodu, bez ohledu na to, zda jsou trvale bydlící či zda v Nepomyšli vlastní rekreační objekt.
V případě, že občan nebude chtít odebírat pitnou vodu z veřejného vodovodu a bude požadovat pouze odvádění odpadních vod do ČOV, bude množství odpadních vod stanoveno směrnými čísly (průměrná spotřeba v ČR činí 36 m3/občana/rok).
Vodoměr si nemusejí pořizovat ti, kdo mají svoji nemovitost zásobenou pitnou vodou z vlastního vrtu (studny) a pitnou vodu z veřejného vodovodu neodebírají.

Co se stane, když jsem povinen vodoměr mít a nevyzvednu si jej nebo jej v řádném termínu nenainstaluji?
[bookmark: _GoBack]Odběrateli, který má povinnost pořídit si vodoměr a neučiní tak, případně kterému nebude vodoměr nainstalován v řádném termínu do 30.6.2016, bude přerušena dodávka pitné vody z veřejného vodovodu. Po zjednání nápravy (instalaci vodoměru) bude dodávka vody z veřejného vodovodu obnovena. 

Co se stane, když mám vlastní studnu a zároveň jsem připojen na veřejný vodovod, ale vodoměr si nevyzvednu?
I takovému odběrateli bude přerušena dodávka pitné vody z veřejného vodovodu. Opět platí, že po zjednání nápravy (instalaci vodoměru) bude obnovena dodávka pitné vody z veřejného vodovodu.

Kde lze vodoměr získat?
Vodoměr dostane každý zájemce o odběr pitné vody z obecního vodovodu a odvod splaškových vod obecní kanalizací u paní Jany Glončákové na poště Partner v přízemí budovy multifunkčního centra městyse Nepomyšl na adrese Nepomyšl 102, 439 71 Nepomyšl, a to v úředních hodinách pošty (Po, St, Pá 8.00 – 10.00, 15.00 – 16.00, Út, Čt 8.00 –11.00). Tel. číslo Pošty Partner 415 213 120.

Kolik za vodoměr zaplatím?
Vodoměry poskytuje městys Nepomyšl ZDARMA, za jejich převzetí tedy zájemce nezaplatí nic. Při převzetí vodoměru bude s každým odběratelem uzavřena Smlouva o dodávce pitné vody a odvádění splaškových vod včetně všeobecných podmínek, dále odběratel obdrží Potvrzení o převzetí vodoměru, montážní návod vodoměrů a Záruční podmínky pro domovní vodoměr. Tiskopis s názvem „Záruční podmínky pro domovní vodoměr“ bude muset být potvrzen montážní firmou, která bude postupně během měsíce června 2016 osazovat a plombovat vodoměry do připravené vodoměrné soustavy. Montážní firmu vybere a práce této firmy hradí městys Nepomyšl. U vodoměru je doba ověření stanovena na 6 let. Výměnu a následné ověření vodoměru hradí městys Nepomyšl.

Do kdy musím připravit nemovitost na osazení vodoměru?
Odběratel musí zhotovit vodoměrnou sestavu dle přiloženého montážního návodu a připravit nemovitost na připojení vodoměru k vodoměrné soustavě nejpozději            DO 31. KVĚTNA 2016. Zhotovení vodoměrné sestavy a případné další stavební práce související s jejím umístěním na nemovitosti provede odběratel na SVÉ NÁKLADY. 

Kdo provede osazení a zaplombování vodoměru a kolik za to zaplatím?
Osazení a zaplombování vodoměru do nemovitostí provede během měsíce června 2016 městysem Nepomyšl vybraná firma. Osazení a zaplombování vodoměru provede firma NA NÁKLADY MĚSTYSE NEPOMYŠL.

Od kdy začnu platit vodné a stočné?
Po montáži vodoměru v měsíci červnu 2016 proběhne ve dnech 2. - 4. července 2016 (přesný termín bude včas oznámen) počáteční odečet stavu vodoměru. Zjištěný stav vodoměru k tomuto dni bude považován za výchozí. Další odečet vody proběhne kolem 31. 12. 2016. Na základě zjištěného stavu bude spočtena výše poplatku za vodné a stočné. Poté bude nutné uhradit vyměřený poplatek. Splatnost poplatku je jeden měsíc po ukončení fakturačního období, poprvé tedy bude nutné poplatek za vodné a stočné UHRADIT NEJPOZDĚJI DO 31. 1. 2017.

Jaká je výše poplatku za vodné a stočné?
Poplatek za vodné a stočné má jednosložkovou formu, tzn. že jej krom těch, kdo odebírají pitnou vodu a vypouštějí splaškové vody do veřejné kanalizace platí i ti, kdo jen odebírají pitnou vodu, ale nejsou připojeni na kanalizaci, stejně jako ti, kdo neodebírají pitnou vodu, ale vypouštějí do veřejné kanalizační sítě. 
Zastupitelstvo městyse Nepomyšl schválilo na svém 15. zasedání dne 26. 2. 2016, v usnesení pod bodem II/5 cenu za vodné a stočné v obci Nepomyšl VE VÝŠI                    20,- Kč/m3.
Cena byla stanovena na základě kalkulace skutečných nákladů na provozování vodovodní a kanalizační síti v městysu Nepomyšl v roce 2015:
Náklady na vodné včetně odpisů v roce 2015 	603 698 Kč
Náklady na stočné včetně odpisů v roce 2015 	992 611 Kč
Spotřeba vody v Nepomyšli v roce 2015	25 401 m3
Náklady na 1m3 pitné vody v roce 2015 	23, 77 Kč
Náklady na 1m3 splaškových vod v roce 2015 	39,07 Kč/1 m3
Celkové náklady na vodné a stočné v roce 2015	62,84 Kč/1 m3.
Výši vodného a stočného schvaluje Zastupitelstvo městyse Nepomyšl. V případě změny se cena vodného a stočného bude vyhlašovat způsobem v místě obvyklým (Nepomyšloviny, úřední deska úřadu městyse a webové stránky).

Jak často se bude vodné a stočné platit?
Platba za vodné a stočné se bude provádět fakturací 2x do roka, vždy po odečtu výše odběru vody z vodoměru. První fakturační období bude od 1. 7. do 31. 12. daného roku a bude mít splatnost do 31. 1. následujícího roku. Druhé fakturační období bude od 1. 1. do 30. 6. daného roku a bude mít splatnost do 31. 7. daného roku.




Jakým způsobem bude možné vodné a stočné platit?
Vyúčtování za vodné a stočné bude hrazeno:
a) hotově na pobočce Pošty Partner v Nepomyšli čp. 102
b) převodem na účet dodavatele číslo 4829481/0100, variabilní symbol číslo domu.

Kdo je vlastníkem vodoměru?
Vlastníkem vodoměru je dodavatel pitné vody, tedy městys Nepomyšl.

Kdo bude vodoměr nadále udržovat a kolik za to zaplatím?
Údržbu, výměnu a pravidelné ověřování vodoměru bude provádět městys Nepomyšl nebo osoba jím pověřená. Náklady s tímto spojené hradí městys Nepomyšl.

Jak to bude s vodoměry v domech s více byty?
V domě s více byty musí být namontován vodoměr na hlavním přívodu nemovitostí. Podle stavu na tomto vodoměru bude vypočtena výše ceny za vodné a stočné pro celou nemovitost. Cenu za jednotlivé byty si pak stanoví sdružení vlastníků samostatně, za dohodu mezi vlastníky nenese městys Nepomyšl zodpovědnost.              Do nemovitostí, které vlastní městys Nepomyšl, budou vodoměry osazeny městysem Nepomyšl.  

Kde se dozvím další informace?
V případě jakýchkoli dotazů kontaktujte p. starostu Josefa Lněníčka osobně nebo na tel.č. 415 213 133 nebo 775 213 108 nebo prostřednictvím e-mailu na adrese ounepomysl@seznam.cz. Doporučujeme odběratelům, aby si pozorně přečetli veškerou dokumentaci, kterou obdrží při převzetí vodoměru.  






Josef Lněníček
Starosta městyse Nepomyšl
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