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Cena 5 Kč
	Úvodem

Milý přátelé,

bylo před Vánoci, když do jednoho hračkářství přišli dva mladí manželé. Nejdříve si dlouze prohlíželi to, co bylo v policích i kolem nich. 
Ona věnovala nejvíce pozornosti panenkovským pokojíčkům, on zase různým herním sadám. Ale bylo vidět, že stále nemohou vybrat to pravé. 
Až jim pomoc nabídla prodavačka: „Dobrý den, copak byste si přáli?“
 „Víte, chtěli bychom pro naše děti něco takového, co by je nadlouho zabavilo,“ řekla žena. 
„Chtěli bychom pro děti opravdu to nejlepší. Ale nemělo by to být jen něco, s čím budou zabíjet čas. Mělo by jim to také pomoci, aby se zdravě intelektuálně rozvíjely a tak ...,“ dodal muž. 
„Taky citově,“ upřesnila žena. „Prostě něco, co by v nich probouzelo to nejlepší ….“ 
„Aha,“ usměje se prodavačka, „už vím přesně, co myslíte. Ale je mi líto, asi Vás zklamu – rodiče tu bohužel neprodáváme!“
A tak až budete letos před Vánoci vybírat dárek pro Vaše děti, nezapomeňte, že největším dárkem pro ně je čas strávený s Vámi.
Raději jim místo hračky nadělte společný výlet, procházku nebo třeba jen společný večer, kdy budete hrát pexeso. Malujte si s nimi, povídejte si s nimi, věnujte jim všechen možný volný čas. 
Uvidíte, že nejkrásnější hvězdičky v dětských očích budou svítit právě ve chvíli, kdy se společně budete smát, radovat se, jančit, blbnout.
Dejte Vašim dětem k Vánocům opravdu to nejlepší – dejte jim svůj čas :-D!
Zdenka Lněníčková

šéfredaktorka
	Z jednání zastupitelstva

Říjnové jednání zastupitelstva se uskutečnilo v pátek 26. 10. 2012 a bylo prozatím jednáním s nejnižší účastí zastupitelů. Přítomno bylo pouze 6 zastupitelů, panové Kaše, Lněníček Antonín a Kříž se omluvili.
Zastupitelé se zabývali krom jiného stavem obecní kroniky. Přítomna byla i kronikářka obce paní Alena Svobodová, aby zastupitelstvo seznámila s důvody, proč obecní kronika není stále řádně vedena. Poslední zápis v kronice je zápis za rok 1994.
Paní Svobodová zastupitele obšírně informovala o subjektivních i objektivních obtížích s vedením kroniky. Po seznámení s prací kronikářky jsem proto navrhla, aby zpracování jednotlivých let bylo do budoucna jasně termínováno a aby souběžně s roky dávno minulými byla zpracovávána i léta nedávná, prozatím v elektronické podobě tak, aby nedocházelo k další časové prodlevě v zápisech do kroniky.       K 30. 11. 2012 má tak paní Svobodová zastupitelstvu ke schválení předložit koncept za rok 1995 v písemné podobě a koncept za rok 2011 v písemné nebo elektronické podobě. Má také dále zvážit, zda bude ochotna vést i souběžnou kroniku elektronickou za roky nedávné.
Pan Vilém Dorn dále navrhl, aby byly zpracovány zásady pro poskytování obecních půjček na výměnu starých neekologických kotlů za ekologické, aby se tak předešlo zvýšenému znečištění ovzduší v obci v zimních měsících.

Pan Josef Lněníček v návaznosti na pana Dorna vznesl návrh, aby byly zpracovány také zásady pro poskytování obdobných půjček občanům na opravy fasád domů z uliční strany, aby obec postupně získávala pěkný vzhled.
Zdenka Lněníčková


ÚŘAD MĚSTYSE INFORMUJE

Kolaudace kanalizačních přípojek - oznámení
Každý občan městyse Nepomyšl, který v letech 2009 – 2011 podal „Oznámení o záměru v území k vydání územního souhlasu“ na Stavební úřad v Podbořanech prostřednictvím Městyse Nepomyšl (jednalo se o kanalizační přípojku k veřejnému kanalizačnímu řadu) a poté obdržel ze Stavebního úřadu v Podbořanech „Územní souhlas s umístěním stavby“ – kanalizační přípojky ke své nemovitosti, je na základě pokynů ze Stavebního úřadu v Podbořanech povinen vyplnit další formulář s názvem „Oznámení o užívání stavby“. Tento formulář si můžete vyzvednout v kanceláři úřadu městyse Nepomyšl nebo si jej stáhnout na webových stránkách městyse Nepomyšl www.nepomysl.snadno.eu.
Aby nemusel každý žadatel s vyplněným formulářem zajíždět do Podbořan, můžete tento formulář odevzdat na úřadu městyse Nepomyšl, který je hromadně předá Stavebnímu úřadu v Podbořanech.

Upozorňujeme občany, že pokud stihnou vyplněný formulář předat Stavebnímu úřadu do 31. 12. 2012, budou platit správní poplatek tomuto úřadu ve výši 100,- Kč.

Pokud podají tento formulář až v r. 2013, je tento správní poplatek zvýšen na 500,- Kč.

Proto radíme občanům, aby ve svém zájmu vyplnili a podali tento formulář na úřad městyse Nepomyšl nejpozději do 17. 12. 2012, nebo rovnou na Stavební úřad do Podbořan do 31. 12. 2012.

Josef Lněníček

Informace o stěhování pobočky České pošty v Nepomyšli.

Informujeme občany Nepomyšle a všech spádových obcí, že v termínu od 28. 12. 2012 (v odpoledních hodinách) do max. 31. 12. 2012 proběhne stěhování pobočky České pošty v Nepomyšli do nových prostor v bývalé budově školy v Nepomyšli. Od 2. 1. 2013 bude již otevřena místní pošta v těchto nových prostorách.

Josef Lněníček

Objížďka v době konání Mikulášského jarmarku.

Z důvodu konání Mikulášského jarmarku v Nepomyšli bude v sobotu 8. 12. 2012 od 11.00 do 19.00 hodin uzavřena silnice II/221, tzn. silnice od křižovatky na Dvérce přes náves po nemovitost p. K. Zemana. Objížďka povede po silnici II/22115, tzn. od křižovatky na Dvérce okolo zámku a pošty směrem na Chmelištnou, dále po místní komunikaci kolem p. H. Kroha směrem k nemovitosti p. K. Zemana, kde se napojíte na komunikaci II/221 směr Podbořanský Rohozec. Děkujeme za pochopení.

Josef Lněníček
Mikulášské kupony k prodeji na úřadu městyse Nepomyšl

Na Mikulášském jarmarku 8. 12. 2012 budou dětem pastýř a anděl rozdávat mikulášské balíčky v hodnotě 40 Kč. Pastýř a anděl vydají balíček dítěti jen proti Mikulášskému kuponu. Ten lze zakoupit na Úřadu městyse Nepomyšl. Balíček obsahuje: čokoládu se samolepkou 4,90 Kč, perníček s Mikulášem 4,90 Kč, čokoládovou figurku sněhuláčka nebo Mikuláše 4,90 Kč, Lentilky 8,40 Kč, bonbonky PEZ 2,90 Kč, sušenky TEMPO 7,90, dětské capuccino 1,99 Kč, dudlík 3,70 a jablko. Ozdobný sáček je zdarma.
Renata Morávková

Změna svozu komunálního odpadu o vánočních svátcích

Původně plánovaný svoz komunálního odpadu nebude ve středu 26. 12. 2012 realizován. Výjimečně bude tento svoz v Nepomyšli proveden v neděli 23. 12. 2012. Ostatní svozy už proběhnou dle zvyklostí každou středu.

Zuliko Vychytil

Skládka Vrbička s. r. o. 
Bez obalu

V této rubrice dáváme prostor Vašim názorům na cokoliv, co se děje v obci. Uveřejňujeme zde příspěvky v podobě, v jaké je redakční rada dostane, tedy včetně hrubek, překlepů apod. Uveřejněny nebudou pouze příspěvky anonymní a vyloženě vulgární. S názory prezentovanými v této rubrice se nemusí redakční rada Nepomyšlovin ztotožňovat, nemusí být ani oficiálním stanoviskem městyse Nepomyšl. Veškeré právní důsledky za zveřejnění článku nese jeho autor.

Agentura JPP v akci
Agentura JPP je informační agentura, která občanům, na rozdíl od oficiálních zdrojů, poskytuje rozhodně zaručené informace o dění v obci. Obvykle funguje po hospodách, její agenti bývají často pod vlivem (alkoholu, závisti, záště, nějaké další osoby ...) a její zprávy začínají tradičním „Jedna Paní Povídala“ (odtud název agentury). Ano, chytřejší pochopili, že mám na mysli problém pomluv. Pár čerstvých už jich zase po obci koluje – třeba ten skvělý, že se ve škole dělá byt pro pošťačku anebo ten úžasný o tom, že místostarosta rozkrádá školu.

Říká se, že drby k vesnici patří. Nejsem o tom přesvědčená. Osobně si myslím, že pomluva je něco stejně hnusného jako krádež nebo vražda. 

Že pomluvy šíří lidé, kteří nemají přímý přístup k informacím, to jsem ještě ochotna tak nějak skousnout. Ale že nesmyslné drby po vsi rozšiřují i někteří zastupitelé, kteří se přímo podílejí na řízení obce a mají přímé informace o veškerém ekonomickém hospodaření obce, to mi přijde jako ubohost.
Není člověk ten, aby se zavděčil lidem všem, praví staré dobré přísloví. A je to pravda. Ale já se osobně řídím jednou věcí – když mám o něčem nebo o někom pochybnosti, neřeším to drbáním za rohem, ale jdu rovnou za tím, koho se to týká a rovnou se jej na danou věc zeptám. Je to čestné a rovné řešení.
Lidi, dělejte to taky tak. Nenechte se živit tupými a ubohými pomluvami. Když něčemu nevěříte, jděte si to na obec ověřit. Na informace máte právo a nikdo, ale opravdu nikdo se nezdráhá Vám je dát. Možností, jak se něco dozvědět, je milion. Ale hospodská drbárna, to je zdroj z nejubožejších. Jen nesebevědomí, závistí hlupec se může věnovat šíření pomluv.

Zdenka Lněníčková
Ohlédnutí za rokem 2012 z Koňského dvorce Chmelištná

Blíží se konec roku. Příroda nám dává najevo, že v tomto ohledu bude i letos stejně neoblomná, jako i v jiných letech. Zkrátka konec roku bude a s ním přijde i zima, čas, kdy příroda pod Doupovskými horami ztichne, pole opustí zemědělci na traktorech, ze stromů v sadech a alejích zmizelo dávno nejen ovoce , ale i listí a lidé se těší na vánoční dárky a účty za protopenou energii. Z toho, co máme tento rok ještě splnit, zbývá jen málo a o to více se obracíme k uplynulému času a hodnotíme, jak se vydařil. A to i my na Koňském dvorci ve Chmelištné a partneři našich projektů. A o jedno takové hodnocení bych se rád s Vámi podělil.
Chci se vrátit k asi nejviditelnější akci Koňského dvorce v letošním roce, k návštěvě česko-Keňského projektu Fotbal pro rozvoj v naší obci. Akce Koňského dvorce a přitom vůbec ne o koních!, může se leckdo divit. Vysvětlení je snadné, jednou ze tří priorit našeho sdružení je práce s dětmi a mládeží a do takového rámce červnová akce už velmi dobře zapadá. A v této oblasti máme řadu partnerských organizací, k nimž patří i Pražský INEX, spoluorganizátor zmíněné akce. A právě na půdě INEXu se před pár dny uskutečnilo hodnotící setkání, které mělo za úkol reflektovat zkušenosti ze všech míst a akcí, kterými projekt fotbal pro rozvoj letos prošel. Chci se o poznatky s Vámi podělit a zamyslet se nad nimi. Tak hlavně, koncepce pro příští rok se výrazně nemění a rozhodli jsme se v příštím roce pokračovat i v Nepomyšli, abychom po letošních zkušenostech vylepšili co se dá ku prospěchu našich i jejich lidí. Akce projektu byly realizovány v zásadě na šesti místech České republiky. Ve třech velkých městech a ve třech venkovských lokalitách. To všímavý divák vyčetl jistě už z plakátků. Ale co jistě nevíte je, že po Ostravě měla Nepomyšl největší účast ze všech šesti míst (včetně Prahy)! Sklidili jsme za to uznání pro organizátory. Snad je namístě poznamenat, kdo vlastně akci připravil. Tak tedy já, náš starosta a Lucka z INEXU. A pak Pan Kříž a několik dalších, kdo pomohli a všichni, kdo uvěřili a aktivně se zúčastnili. (Mimochodem ti aktivní účastníci mají můj soukromý obdiv, velký obdiv za nasazení, se kterým do toho šli) . Další, co možná mnozí z Vás nevědí je, co se skrývá ve stínu akčního turnaje. Vždyť návštěva česko- keňské skupiny trvala čtyři dny! Na přípravě podmínek pro pobyt skupiny a jejího dalšího programu se podílela parta dobrovolníků ze šesti zemí světa včetně Korey a Španělska. Velkou část svého času strávili hosté společnými aktivitami s mládeží ze zařízení sociálních služeb v okolí. Z dětského domova v Mašťově a z VÚ ve Pšově. A byl to čas strávený velmi plodně. Přesto právě tady vidím jednu z největších chyb, které jsem udělal. Nejhezčí podle mne totiž byla naše účast na pouličním pátečním kreslení v Nepomyšli. Proto bych chtěl mnohem více přenést aktivity mezi místní lidi a v tom mi slíbila pomoc Monika z MC Jablíčko a jistě se najdou i další. Na tomto místě bych snad měl ty „další“ poprosit, aby zapřemýšleli, jak by mohli přispět. Času na to je teď dost, konkrétní podoba projektu pro rok 2013 se bude vykreslovat v březnu.
Na závěr bych se rád zmínil i o dalších aktivitách, které nám přísluší teď hodnotit, které představují náplň činnosti Koňského dvorce Chmelištná v roce 2012 a o kterých asi běžný spoluobčan v Nepomyšli moc neví. Přiznejme si, ta maličká víska na konci světa, několik kilometrů od své střediskové obce není tolik v centru zájmu spoluobčanů jako jiné, aktuální otázky obce. Ale ten, kdo třeba jen projede Chmelištnou, jistě uvidí na příjezdu i výjezdu z obce změny, které jsme dali k lepšímu. Letos to byly dva projekty, realizované u příjezdové komunikace do obce a v centru obce na obecních pozemcích. Na jedné akci pracovala již zmíněná parta cizinců s podporou obce, na druhé my sami s podporou T-Mobile. Na tréninky jezdeckého oddílu dochází pravidelně průměrně tři děti, z toho momentálně dvě z Nepomyšle. Jsme registrovaným subjektem v České jezdecké federaci a zúčastnili jsme se několika oficiálních sportovních podniků. Realizovali jsme 8 pobytových akcí (3-13 dní), z toho čtyři pro děti ze sociálních zařízení v Ústeckém kraji, několik denních akcí hlavně pro školky, ale 
třeba i pro domov důchodců, řadu akcí pro nejrůznější skupiny lidí (dětské tábory, Ústavy sociální péče, veřejné akce), kterým jsme přivezli naše zvířata a jejich umění do různých koutů Čech. A samozřejmě i květnová Slavnost koní a rytířů, Konina na hradě Točníku a chystaný tradiční vánoční Dětský den u koní. Těšíme se spolu s Vámi na příští rok.
Vašek Staněk

Koňský dvorec Chmelištná
INFORMAČNÍ PELMEL
Proběhlo …
Zásah JSDH Nepomyšl na likvidaci následků sněhové kalamity

V důsledku nenadálé nadílky mokrého a těžkého sněhu o víkendu 27. a 28. 10. 2012 vyjela JSDH Nepomyšl k zásahu na odstranění překážky v komunikaci – popadaných větví a stromů. JSDH Nepomyšl zasahovala ve Dvércích a na Kružíně, kde došlo k pádu větví do hlavní přístupové komunikace. Popadané dřeviny hasiči odstraňovali také na komunikaci mezi Nepomyšlí a Podbořanským Rohozcem.

Martin Lněníček
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Foto: Vladimír Vázler

Podzimní burza oblečení s MC Jablíčko z Nepomyšle
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Foto: Monika Zlá

O víkendu 26. – 28. 10. 2012 se uskutečnila letošní poslední Burza oblečení s MC Jablíčko z Nepomyšle, tentokráte s podzimním a zimním zaměřením. Protože se akce už pomalu dostává do povědomí nepomyšlských i přespolních, sešlo se opět velké množství různého, po většinu dětského zimního oblečení. A ač počasí v sobotu díky nenadálé sněhové nadílce zrovna netáhlo ven, nakoupit na burzu přišla řada rodičů i se svými dětmi. Oblečení, které si prodávající po skončení burzy nevyzvedli, již tradičně poslouží potřebným na Arcidiecézní charitě v Žatci, miminkovské věci pak přímo v žatecké porodnici. Opět se tak podařilo spojit příjemné s užitečným.
Zdenka Lněníčková

MC Jablíčko z Nepomyšle

Strašákiáda s MC Jablíčko z Nepomyšle a Pandíky
V sobotu 3. listopadu 2012 se Nepomyšl ocitla v zajetí strašidel a strašidýlek. V kulturním domě se odehrálo Strašidelné dovádění s Přírodovědným zájmovým kroužkem „ Pandíci“ o. s. a Mateřským centrem  Jablíčko z Nepomyšle, kterého se zúčastnilo plno strašidelných bytostí – smrtka, rodinka Zombie, mrtvá nevěsta, duchové i čarodějnice.
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Pro všechny zúčastněné bylo připraveno nemálo atrakcí – dlabání dýní, tvoření z přírodnin, malování či lepení rámečků či výroba strašáků. Krom tvoření se během strašidelného odpoledne i soutěžilo – prostor dostaly jak děti, které se s velikou šikovností všech soutěžních disciplín ujaly a byly za to po zásluze odměněny, tak dospěláci. Pochvala patří všem statečným maminkám. Náročná byla i druhá soutěž v nafukování balonků – i tu rodiče zvládli s přehledem a co bylo hlavní – užili si přitom se svými dětmi spoustu legrace.

Během strašidelného odpoledne byli oceněni i tvůrci Nejlepšího strašáka a Nejhezčí dlabané a nazdobené dýně. Na samý závěr se všechna strašidýlka odebrala ven spolu se svými lampiony a prošli jsme vesnicí. Na trase na nás z tmavých koutů vybafla sem tam nějaká ta strašidla, která na nás číhala.  Akce byla z mého pohledu velmi vydařená, i přes některé technické i komunikační nedostatky mezi oběma organizacemi…
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Vše ale dobře dopadlo a já se už nyní těším na další ročník STRAŠIDELNÉHO DOVÁDĚNÍ.
Chtěla bych moc poděkovat Městysu Nepomyšl za finanční podporu, stejně tak jako dalším sponzorům, kteří akci podpořili.
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Foto: Monika Zlá, Irena Čížková
Za Dětský zájmový přírodovědný kroužek Pandíci, o. s.

Monika Rajdlová
Chystá se …

Mikulášská besídka s ČČK Nepomyšl

V sobotu 1. 12. 2012 od 16.00 pořádá místní organizace ČČK Nepomyšl v kulturním domě v Nepomyšli Mikulášskou besídku. Pro děti členů ČČK budou připraveny mikulášské balíčky zdarma, nečlenové a další zájemci z řad nepomyšlských občanů si mohou balíček v hodnotě 50 Kč předplatit u paní Zdenky Schieferdeckerové v obchodě.

Zdenka Lněníčková

Mikulášský jarmark
Již popáté se 8. 12. 2012 od 12.00 v Nepomyšli uskuteční Mikulášský jarmark, který pořádá městys Nepomyšl ve spolupráci s MC Jablíčko z Nepomyšle. Stejně jako každý rok Vás čeká bohatý kulturní program, tentokrát se Švejkem se stylu C. a K. Monarchie. Staré šlágry šantánů a kabaretů, válečné písně a popěvky, pivní soutěže, Švejkova marškumpačka, paní baronka Kakonyové a Lajtnant Stach, rodinné bubnování. To vše plus něco navíc spolu s pestrou nabídkou jarmarečního zboží Vás čeká druhou adventní sobotu na návsi u kostela sv. Mikuláše v Nepomyšli. Podrobný program jarmarku najdete v příloze tohoto čísla Nepomyšlovin.
Zdenka Lněníčková

Kulturní komise městyse Nepomyšl

Tříkrálová sbírka 2013

Stejně jako každý rok i rok 2013 začne v Mateřském centru Jablíčko z  Nepomyšle Tříkrálovou sbírkou Arcidiecézní charity ČR – pochůzkou Tří králů po vsi, při které se do kasičky sbírají charitativní finanční dary na pomoc těm, kteří ji potřebují – opuštěným dětem, sociálně vyloučeným, nemocným. Výtěžek sbírky z Podbořanska jde obvykle do mašťovského dětského domova.
Letošní téma sbírky na Podbořansku není ještě dané, ale už teď je čas se na ni začít pomalu připravovat. Každým rokem po Nepomyšli chodí pouze jedna tříkrálová skupinka. Je to škoda – chladné počasí nám obvykle nedovolí ve třech statečných projít celou ves, a tak výtěžek sbírky nikdy není tak vysoký, jak by mohl být, kdyby nás na ni bylo více. A proto se letos ptám – nechtěli byste se svými dětmi pro ten příští rok přidat? 
Jak na to? Tříkrálovou skupinku by v ideálním případě měli tvořit 3 děti a dospělácký doprovod. Lze to ale řešit    i tak, že onen dospělák je zároveň jedním ze Tří králů (tak už to roky dělávám s našimi kluky). Tříkrálová skupinka se musí oficielně registrovat u pořadatele sbírky – registraci každoročně zajišťuje paní Vlasta Bartakovičová na římskokatolické faře v Podbořanech. Po předložení občanského průkazu „doprovodný“ dospělák obdrží průkaz, kterým se prokazuje dárcům při Tříkrálové pochůzce. Je mu také přidělena řádně zapečetěná kasička na dary. Jako „děkovné“ pro dárce navíc obdrží tříkrálové cukříky a tříkrálové kalendáříky na rok 2013. K tomu ještě posvěcenou křídu k nadepisování oněch tří známých písmen na veřeje dveří. Takto vybavena může skupinka Tří králů nejen na Tři krále, ale i po dobu dalších zhruba 14 dní vyrazit do vsi s koledou a prosbou o charitativní dar.
Pokud byste někdo měl zájem vypomoci letos při Tříkrálové sbírce, kontaktujte mne na tel. 605 242 949 nebo    e-mailem na zdenka.lnenickova@seznam.cz. Není důležité obejít celou ves, je důležité udělat alespoň něco.       A čím víc skupinek bude, tím víc toho zvládneme.
Pro tříkrálové koledníky je vždy po ukončení sbírky na podbořanské faře připraveno pohoštění a pro malé dobrovolníky i odměny v podobě různých drobností s motivem Tří králů.

Těším se na Vaši odezvu a moc Vám všem předem děkuji za ochotu pomáhat nezištně druhým.
Zdenka Lněníčková

MC Jablíčko z Nepomyšle
OBRAZEM

ERA Starosta roku 2012
Počátkem září letošního roku přihlásila skupina obyvatel městyse Nepomyšl v čele s naší poštmistrovou Janou Glončákovou našeho starostu Josefa Lněníčka do soutěže ERA Starosta roku 2012. K našemu překvapení jsme se v polovině října dozvěděli, že starosta Nepomyšle postoupil ze 166 přihlášených starostů a starostek z celé ČR mezi 5 finalistů celé soutěže. Jak jsme informovali již v minulém čísle, byl jediným zástupcem celých severozápadních Čech od Liberce až po Plzeň. 
V úterý 30. 10. 2012 navštívila Nepomyšl část členů hodnotící komise, aby se na vlastní oči a uši přesvědčili o pravdivosti všech tvrzení uvedených v přihlašovacím dokumentu. Nejprve dobře přes hodinu za zavřenými dveřmi zpovídali samotného starostu, poté chtěli hovořit se zástupci alespoň některých neziskových organizací působících v obci. Jana Glončáků si dala tu práci, že osobně oběhla všechny zástupce všech neziskovek u nás fungujících. 
Sezení s hodnotící komisí se nakonec zúčastnili zástupci všech oslovených organizací, s výjimkou TJ Nepomyšl. Neúčast této organizace bez omluvy s ohledem na bohaté financování její činnosti obzvlášť zamrzela. Za ČČK byla přítomná paní Marie Slavíková, za SDH Nepomyšl pan Rudolf Zeman, za Český rybářský svaz pan Vladimír Lucký, za Dětský zájmový přírodovědný kroužek Pandíci Irena Čížková, za MC Jablíčko z Nepomyšle Zdenka Lněníčková, za Myslivecké sdružení pan Václav Svoboda a za Koňský Dvorec Chmelištná pan Václav Staněk. Mezi přítomnými pak byla i kronikářka obce paní Alena Svobodová, účetní městyse Nepomyšl Renata Morávková a po práci dorazila i iniciátorka celého podniku Jana Glončáková. Pohoštění pro hodnotící komisi výborně zpestřila paní Gančíková se svými domácími žloutkovými věnečky, za což jí patří velký dík.

Z hodnotitelů se sezení v Nepomyšli zúčastnili předseda hodnotící komise pan Petr Andrle, starosta roku 2011 a starosta obce Úsilné pan Pavel Kašpárek a zástupkyně Nadace VIA Renáta Vondráková (projektová manažerka Nadace VIA).
S jakými dojmy hodnotící komise z Nepomyšle odjela jsme se ale měli dozvědět až na samotném vyhodnocení soutěže dne 22. 11. 2012 v kavárně ERA Nový Svět v Praze na Jungmannově náměstí, kde proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků celého klání.

Na slavnostní ceremoniál dorazilo všech 5 nominovaných starostů se svým doprovodem, jenž sestával z iniciátorů soutěže v jednotlivých obcích. Nepomyšl tak krom starosty Josefa Lněníčka reprezentoval „tým aktivistek“, které starostu do klání o titul nejlepšího starosty roku 2012 přihlásily: Jana Glončáková, Renata Morávková a Zdenka Lněníčková. O titul Starosta roku se utkali Petr Halada z obce Kamýk nad Vltavou (kraj Středočeský, okres Příbram), Bohumil Cempírek z obce Polnička (kraj Vysočina, okres Žďár nad Sázavou), Jana Kuthanová z obce Hoříněves (kraj Královehradecký, okres Hradec Králové), Vlasta Mokrá z obce Násedlovice (kraj Jihomoravský , okres Hodonín) a samozřejmě náš starosta.

Starostkou roku se nakonec stala paní Vlasta Mokrá z obce Násedlovice. 

Jak jsme se ale pak dozvěděli z kuloárních rozhovorů s členy hodnotící komise, můžeme s naprosto klidným svědomím prohlašovat, že náš starosta je druhý nejlepší starosta roku, i když oficiálně se další pořadí starostů neurčuje. Komise se prý celkem zuřivě dohadovala, zda titul poputuje do Nepomyšle nebo do Násedlovic. Nakonec ale zvítězilo gentlemanství a titul putoval ženě :-D. (Tuto poznámku berte, prosím, s nadsázkou, neboť o vítězi rozhodně nerozhodla jeho příslušnost k tomu či onomu pohlaví.) Z celého slavnostního večera vám přinášíme pár fotografií.
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Foto: Václav Svoboda
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	Před vyhlašováním výsledků nám bylo ještě do smíchu. Zcela vlevo je v tento okamžik ještě neznámá vítězka celé soutěže Vlasta Mokrá – starostka obce Násedlovice.
	Každý starosta byl před samotným vyhlášením vítěze představen – moderátor akce pan Vlasta Korec pohovořil o starostově činnosti a poté dotyčného vyzpovídal několika dotazy na tělo. Krom jiného padl dotaz, nač by byly v případě výhry použity získané finance. V Nepomyšli by putovaly na opravu kulturního domu.
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	Poslední zpovídanou byla starostka obce Násedlovice paní Vlasta Mokrá. To už jsme tušili, že vítězství nebude naše, ale že bude patřit právě této paní starostce. Ostatně na vítězku jsme ji tipovali už po přečtení jejího pracovního profilu :-D. Atmosféra těsně před vyhlášením výsledku by se v sále dála krájet ...
	... a nakonec to vše prasklo. Starosta roku neputuje do Nepomyšle, ale do Násedlovic. Na obrázku je šťastná výherkyně s šekem na 250 000 Kč pro vítěznou obec (nikoliv pro vítězného starostu :-D). Šek předává ředitel Poštovní spořitelny ERA  a členka správní rady Nadace Via Lenka Mrázová
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	Nejlepší starostové roku 2012 pohromadě. 
Zleva: Petr Halada (Kamýk nad Vltavou), Bohumil Cempírek (Polnička), Jana Kuthanová (Hoříněves), Vlasta Mokrá (Násedlovice) a Josef Lněníček (Nepomyšl).

.
	Po slavnostním ceremoniálu a vyhlášení Starosty roku 2012 následoval raut a živé debatování s přítomnými starosty i členy hodnotící komise. S jejím předsedou panem Petrem Andrlem, publicistou a předsedou občanského sdružení Vlastenecký poutník se povídalo opravdu skvěle.
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	Stejně tak živě jsme si popovídali radostech a strastech života v Praze a na venkově s panem Jiřím Humplíkem, zástupcem  šéfredaktora příloh Deník VLP.
	Atmosféra byla skutečně velmi přátelská a kamarádská. Ke konci večera se k naší debatní skupince přidali i Pavel Kašpárek - starosta obce Úsilné a Starosta roku 2011 s dcerou a pan Ivan Sklenář z ISPRESS s. r. o. (třetí zprava).


Foto: Zdenka Lněníčková, Renata Morávková
HISTORICKÉ OKÉNKO
Jedno zapomenuté výročí

Nedaleko od posledního stavení nepomyšlského, při cestě do osady Brody stojí osamocena socha Panny Marie. Shlíží na kroky kolemjdoucích poutníků již úctyhodných 300 let.

Co znamená její posmutnělý pohled, ke komu vztahuje své ruce? To nám kroniky neprozradí, protože se bohužel nedochovaly. Pouze léty tradovaná legenda nám nabízí svůj příběh.

Podle jedné z několika verzí oné legendy dal sochu postavit velitel vojska, které se v Nepomyšli utábořilo při svém tažení. Velitel se tu zamiloval do jedné z místních dívek. Po čase však vojsko muselo táhnout dále a milencům nastalo loučení. Socha měla být  důkazem důstojníkovy lásky a slibem, že se z bitev k dívce navrátí. Mistru kamenického řemesla, jehož jméno se nedochovalo, měla být předlohou právě ona dívka. Snad právě proto je Panna Marie zobrazena v požehnaném stavu, což pro ztvárnění této světice nebývá obvyklé. Díky tomu se tak tato socha stává ojedinělou zvláštností našeho regionu.
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Legenda dále říká, že socha byla postavena ve středu náměstí, kolem něhož se rozkládala starobylá Nepomyšl. Po ničivém požáru lehla původní stavení celá popelem a ves se počala obnovovat již na dnešním místě. Jen socha neutrpěla požárem žádné újmy a stojíc dodnes stále na svém místě, ukazuje střed původní obce.
Jak dopadla důstojníkova láska k dívce a zda je alespoň část legendy pravdivá, nevíme, kroniky mlčí. Dochovalo se však znění původního nápisu na podstavci, který byl ještě před lety čitelný. Tímto nápisem nepomyšlští vyjadřují víru, že jim z nouze pomůže Panna Marie. V nápise je čitelný rok 1712 a jména hejtmana Christiana Ungera a kapitána hasičů Zagtfchek (Zagtschek,Zaischek) – ti zřejmě v daném roce významně přispěli k vztyčení či obnovení sochy.
Socha a podstavec jsou zhotoveny z pískovce z blízkého okolí. Zabarvení do červena je typické pro oblast Kryrska. Tento materiál však snadno podléhá vlivům počasí. Koncem sedmdesátých let již nebyl stav sochy dobrý. Socha byla částečně opravena v roce 1996, komplexní profesionální  opravu provedl v roce 2009 pan Pavel Macák.
Před desítkami let se cesta u sochy rozdvojovala. Dnes zaniklá cesta vedla do Buškovic a byla po obou stranách osázená lípami. Věrným společníkem sochy byla mohutná lípa. Stála zřejmě taktéž po 300 let věrně po jejím boku a poskytovala kolemjdoucím alespoň částečnou ochranu před nepřízní počasí. V jejím stínu jistě nacházeli úlevu poutníci i lidé pracující na poli. Lípa přežila několik požárů, které ji postupně oslabovaly. Její mohutný kmen byl v roce 1990 již celý dutý a mohl pojmout až 3 dospělé osoby. Nakonec v roce 1997 torzo stromu rozlomil vítr. Prostranství kolem lípy bylo postupně osázeno novými lípami a nečekaně také sakurou. Plocha kolem je pravidelně udržována. Nedávno postavený přístřešek dnes nabízí příjemné posezení.

Teď už zbývá, aby rozkvetlou sakurovou větévku mezi sudetskými poli na vlastní oči spatřil kandidát na prezidentský úřad Tomio Okamura, čestný člen Spolku pro sbližování Japonsko-České kultury. Až spatří sakuru obsypanou květy, jistě zaslzí. Stejně jako já.

Martin Kaše

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Oslavili významné výročí a narozeniny:  (nad 60 let)

11.11.
Jiří Podroužek z Dvérců

13.11.
Adolf Šrédl z Nepomyšle

15.11.
Margareta Lüftnerová z Dvérců

21. 11.
Marie Holotová z Nepomyšle
Redakční rada Nepomyšlovin přeje Všem jubilantům k výročí a k narozeninám vše nejlepší, pevné zdraví, veselou mysl a stálou lásku jejich blízkých.
Přistěhovali se:

21. 11. 2012
Rudolf Rejchrt

27. 11. 2012
Hildegarda Mezenská

Opustili nás ...
8. 11. 2012
Anna Tarkayová

Vyjadřujeme pozůstalým upřímnou soustrast a soucítíme s jejich hlubokým žalem.

Narodili se:

29. 10. 2012
Marie Anna Smolková
Blahopřejeme mamince a tatínkovi Nině a Lukášovi Smolkovým ke krásné a zdravé dcerce a přejeme Marjánce, aby ji po celý život obklopovala jen láska a něha jejích blízkých.
KULTURA A SPORT

Sport
Svátek bowlingu
V sobotu 3. 11. 2012 se konal v Blšanech v Bowling baru turnaj mezi obcemi Svazku obcí Podbořasnko v této disciplíně. Zúčastnilo se celkem 10 družstev po šesti hráčích. Družstvo nevyslal Podbořanský Rohozec a Petrohrad. Svou účast potvrdila a dodržela družstva Blšan, Kryr, Vroutku, Podbořan, Lubence, Blatna, Očihova, Krásného Dvora a Nepomyšle. Cílem turnaje bylo nejen prověřit fyzickou zdatnost družstev, ale hlavně utužit kontakty a zvýšit intenzitu spolupráci mezi obcemi Svazku.
Většina družstev hrála bowling poprvé, což ale neznamenalo, že špatně. Mnohým se otevřelo poznání další sportovní aktivity, která je v blízkosti jejich bydliště.
Po urputném celodenním boji se na prvním místě s 1231 body umístilo družstvo Blšan 1 a druhé místo získalo s 1145 body družstvo Blšan 2. Výkon obou domácích mužstev jasně ovlivnila možnost pravidelně trénovat.
Na čestném třetím místě se s 947 body umístilo družstvo Podbořan. Bramborovou medaili získalo s 974 body družstvo Blatna. Páté místo obsadilo s 956 body družstvo Očihova. Šesté místo vybojovalo družstvo Nepomyšle s 941 body (Josef Lněníček, Miroslav Urban, Renata Lněníčková, Helena Čížková, Vítězslav Holub a Renata Morávková), sedmé místo získalo s 938 body  družstvo Kryr. Osmé místo patřilo s 819 body družstvu Krásného Dvora. Devátým místem s 870 body bylo oceněno družstvo Lubence a prvním místem odzadu (tedy desátým místem) s 855 body se muselo spokojit družstvo Vroutku. Po celý den nechybělo sportovní nadšení a dobrá nálada.
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Družstvo Nepomyšle ve složení Vítězslav Holub, Miroslav Urban, Helena Čížková, Renata Morávková, Renata Lněníčková a Josef Lněníček před turnajem a během boje o 6. místo.
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Při souboji i o přestávkách vládla mezi soutěžícími výborná nálada.
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Velitelé družstev při společném fotografování a nepomyšlské rozradostněné družstvo po vyhlášení výsledků.

Foto: Josef Lněníček, Renata Morávková

Vzhledem k velkému úspěchu dosavadních sportovních akcích Svazku, nabídl své prostory pro konání turnaje ve stolním tenise Lubenec (březen 2013), turnaje v golfu Krásný Dvůr (červen 2013) a turnaje v šipkách Očihov (listopad 2013).

 Libuše Moravčíková, Josef Lněníček
Kalendárium
1. 12. 2012
Adventní jarmark v Kryrech

2. 12. 2012
Adventní jarmark na zámku v Krásném Dvoře, začátek v 11.00 hod.
8. 12. 2012
5. Mikulášský jarmark v Nepomyšli, začátek ve 12.00 hod.

POTĚŠILO NÁS …
… že se už topí v budově školy. První zkoušky kotle a celého topného systému ve škole dopadly dobře. Provoz se zatím jeví bezproblémový a v celé budově je již příjemně teplo. Vyzkoušet vytápění už bylo pomalu na čase – během prosince se do školy už začne stěhovat první „obyvatel“ – z budovy nad autobusovou zastávkou se sem do konce roku přesune pobočka České pošty.
… že historické listiny, které byly počátkem roku nalezeny pod sochou sv. Mikuláše, jsou úspěšně vyčištěny a zakonzervovány. Restaurátorské práce provedla paní Jana Dřevíkovská, vedoucí restaurátorského pracoviště Národní knihovny ČR a věhlasná odbornice na tuto práci. Listiny jsou nyní v Okresním státním archivu, kde se jejich obsahem zabývá PhDr. Jan Mareš, PhD. Bohužel ani po odborném zásahu se čitelnost některých míst významně nezlepšila, a tak to bude od dotyčného badatele vyžadovat pořádný kus práce, aby se podařilo rozluštit alespoň část dokumentů. Snad se tak alespoň rámcově dozvíme, co je obsahem oněch 2 archů, které nám naši předci pod sochou zanechali.
… že Základní a mateřská školy v Krásném Dvoře přistoupila k úpravě počátku vyučování. Paní ředitelka Mgr. Ivana Bejčková tak rozlouskla problém dojíždění nepomyšlských dětí, který zásadně odmítá jakkoliv řešit ředitelka společnosti Autobusová doprava, s.r.o. Podbořany Ing. Radka Janáčková. Díky zásahu paní ředitelky Mgr. Ivany Bejčkové tak naše děti již nejezdí do školy permanentně pozdě. Ted už jen zbývá dořešit bezpečnost přepravy našich školkových dětí v odpoledním spoji z Krásného Dvora do Nepomyšle.
NEPOTĚŠILO NÁS …
… vlekoucí se jednání s Autobusovou dopravou Podbořany ve věci bezpečnosti dopravy našich děti z Nepomyšle do Krásného Dvora a zpět. Z Krásného Dvora do Buškovic a Nepomyšle obvykle (není-li období nemocí a marodění) dojíždí 39 dětí, z toho 31 jich pokračuje z Buškovic do Nepomyšle. Přesto Autobusová doprava Podbořany vytrvale nasazuje malý autobus, takže většina dětí, především těch školkových ve věku do 5 let, v autobuse stojí. Ano, je pravdou, že dopravní vyhlášky nijak neupravují povinnosti autodopravce ve věci sezení dětí, ale co si na tom vezmeme, až se jednou v zimě autobus plný malých dětí na náledí vybourá. Stojící prckové se stěží udrží, a tak bude zázrak, když vše skončí jen s modřinami a lehkými zraněními. Pravděpodobnější jsou ale mnohem větší úrazy. AD Podbořany tvrdí, že jiné linky odjíždějící z Podbořan jsou v daném čase mnohem více vytížené než linka přes Krásný dvůr do Podbořanského Rohozce. Toto tvrzení se s našimi už několikrát
opakovanými pozorováními neshodují. AD Podbořany by mohlo nasadit velký autobus, kdyby chtělo, aby i malé děti mohly sedět, ale když se nechce, tak se nechce. Je mnohem snazší osočit ze špatné organizace nástupu osobu, která má děti na starosti (paní Jaroslavu Holubovou, viz článek v Regionu Podbořansko ze dne 22. 11. 2012). Přitom ta vždy zabezpečuje, aby děti z MŠ nastupovaly jako první a měly tak možnost se posadit. Bohužel z Podbořan už většinou jezdí autobus plný, a tak to tímto způsobem řešit nelze. Snad se AD Podbořany rozhoupe po několika urgencích na Krajském úřadě.
Zdenka Lněníčková
DĚTSKÝ KOUTEK

Hádanka z titulní strany
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Hádanka z titulní strany Nepomyšlovin č. 9 byla asi doposud nejtěžší hádankou, jakou jsme v Nepomyšlovinách zveřejňovali. Myslím, že mnozí z Vás tápali, kdeže se to tentokrát fotograf nacházel. Ne tak ale ti, co se rádi toulají po okolí Nepomyšle. Máte-li prochozenou krajinu podél Doláneckého potoka směrem na Buškovice, pak jste jistě už někdy museli spatřit ruiny bývalého spodního nepomyšlského mlýna. Jeden ze tří dřívějších nepomyšlských mlýnů na Doláneckém potoce býval kdysi mohutnou stavbou, dnes jsou z něj již jen ruiny. Milovník historie si tu přitom i přesto přijde na své – skvělá práce s kamenem, bosování, dokonalé tvary oken, klenutí sklepů a vůbec celý systém mlýnských zařízení – náhonů, prostor pro mlýnské kolo, prostor pro turbínu a elektrické dynamo, kterým byl mlýn vybaven a jejichž části bylo ve mlýně možné ještě pár let zpátky vidět. Dnes již skončily pravděpodobně někde ve sběrných surovinách. Mlýn byl funkční ještě po 2. světové válce. Provozoval jej jakýsi pan Čiháček. Poválečné mletí ale dlouho nevydrželo a mlýn postupně stejně jako jeho ostatní 2 souputníci zpustnul.
Dnešní hádanku Vám přinášíme z jedné ze spádových obcí městyse Nepomyšl. Je to jediná obec, kde se v původní podobě dochovala klasická kruhová náves s návesním rybníkem. Ještě donedávna byla vsí duchů, dnes to tam v téměř každém stavení žije. Poznáte, o kterou obec se jedná? Co je na obrázku? Pokud znáte odpověď, napište nám na nepomysloviny@seznam.cz nebo na FaceBook.

Zdenka Lněníčková

Měsíc listopad
Pranostiky na celý měsíc

V listopadu hřmí - sedlák vesnou sní.

Listopadové hřmění pšenici ve zlato mění.

Když ještě v listopadu hřmívá, úrodný rok nato bývá.

Když krtek v listopadu ryje, budou na vánoce létat komáři.

Stromy-li v listopadu kvetou, sahá zima až k létu.

Padá-li listí v listopadu, jistě brzy přijde led, ale dlouho nepobude.

Když dlouho listí nepadá, tuhá zima se přikrádá.

Když se v listopadu hvězdy třpytí, mrazy se brzo uchytí.

Studený listopad - zelený leden.

Listopadové sněžení neškodí vůbec osení.

Jestliže sníh listopadový dlouho zůstane, více než hnůj polím prospěje.

Když napadá sníh na zelené listí, bude tuhá zima.

V listopadu příliš mnoho sněhu a vody, to známka příští neúrody.

Jaké povětří jest v listopadu, takové má býti měsíce března roku budoucího.

Jaký listopad, takový březen.

Jednotlivé dny

1. 11.

· Den Všech svatých je poslední, který léto zahání.

· Nepřijde-li sníh na Vše svaté v noci, přijde o svatém Martině se vší mocí.

· Je-li o Všech svatých léto, bývá o Martině zima; je-li zima o Všech svatých, bývá o Martině léto.

· Když o Všech svatých zima nemá moci, tak o svatém Martině o půlnoci.

· O Všech svatých větry-li jsou, znamenají zimu proměnlivou; přijdou-li ale s Ondřejem, dobré zimy se nadějem.

· Jak na Vše svaté, tak měsíc po nich.

· Když na Všech svatých mrazivo, bude zima teplivo; když déšť tu je třeba za pecu vlézt.

· Jíní o všech svatých věští tuhé mrazy o vánocích.

· Sedláci utnou 1. listopadu z dubového anebo bukového stromu třísku: Jestli je tříska suchá, tedy očekávají levnou zimu; jestli ale vlhká a zaostnatá, tady se domnívají, že bude tuhá zima.

· Je-li tříska ze zeleného buku na den Všech svatých vyťatá suchá, následuje zima mírná; je-li vlhká, následuje zima mokrá.

· Je-li na Vše svaté buková blána suchá, každý se rád za kamna schová; je-li však blána mokrá, bude 1. Je-li Všech svatých bouřka, bývá zima měnivá; je-li suchá z buku tříska, často v zimě pršívá.

· Utni z buku třísku: je-li suchá, bude zima tuhá; je-li však vlhká, bude zima mokrá.

· zima též dosti mokrá.

2. 11.

· Když na Dušičky jasné počasí panuje, příchod zimy to oznamuje.

8. 11.

· Na Bohumíra příroda k spánku se ubírá.

9. 11.

· Svatý Teodor zasněží témě hor.

· Svatý Teodor - mrazy lezou z hor.

· Na svatého Teodora sedlák ještě pilné orá.

11. 11.

· Je-li na svatého Martina pod mrakem, bude nestálá zima, je-li jasno, bude tuhá zima.

· Přijede-li Martin na bílém koni, metelice za metelicí se honí.

· Půjde-li hus o Martině přes led, bude se ještě dlouho koupati.

· Půjde-li husa na Martina po ledě, příští rok dlouhé léto bude.

· O Martině po ledu, o vánocích po blátě.

· Martin a Kateřina na blátě, vánoce na ledě.

· Po svatém Martinu zima nežertuje.

· Jsou-li na Martina mračna, zima je levná, jestli je noc jasná, zima je mastná.

16. 11.

· Na svatého Otmara nevidět komára.

19. 11.

· Svatá Alžběta se sněhem přilétá.

21. 11.

· Jaký den na Obětování Panny Marie, taková pak zima je.

· Když je na Obětování Panny Marie noc jasná, čistá, krutá zima se v lednu chystá.

22. 11.

· Svatá Cecilie sněhem pole kryje.

23. 11.

· Svatý Kliment zimu oblibuje, svatý Petr (22.2.) ji ucezuje.

25. 11.

· Kateřina na ledě, vánoce na blátě.

· Sníh na svatou Kateřinu věští vysoké obilí.

· Chodí-li svatá Kateřina po ledě, chodí svatý Štěpán po blátě.

· Na svatou Kateřinu schováme se pod peřinu.

· Přitrhla-li zima s Kateřinou, bývá do omrzení.

· Jaké počasí na Kateřinu, takové v příštím lednu.

· Svatá Kateřina strčí housle do komína.

30. 11.

· Ondřejův sníh zůstane ležet sto dní.

· Když na svatého Ondřeje sněží, sníh dlouho poleží.

· Na svatého Ondřeje se někdy člověk ohřeje.

· Na svatého Ondřeje hoď dřívko na vodu: přeplyne-li, bude mokrý rok zůstane-li na povrchu tiše, bude suchý rok.

· Svatý Ondřej tichý, nebude len lichý.

· Ondřej mosty staví, Jiří je odplaví.
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