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Ročník 1
Číslo 5/2011
Cena 5 Kč

	úvodem
Milí čtenáři,

tento týden v sobotu propukne dlouho očekávaná událost – oslavy 650 let od 1. písemné zmínky o naší obci. V tomto čísle zpravodaje najdete přiložený letáček s konečnou verzí programu slavnostního dne. Městys ve spolupráci s Agenturou Festive pro Vás na sobotu připravil opravdu bohatý program. Na své si přijdou snad všechny věkové kategorie. Alespoň jsme o to usilovali. Celý program je koncipovaný jako pouť sedmi stoletími nepomyšlskými – šermíři a tanečníci Vás prostřednictvím veselých scének seznámí s historií Nepomyšle. Přijede dokonce i sám císař Karel VI. (opravdu VI., ten IV. toho s Nepomyšlí příliš mnoho společného neměl), který krom jiného všem, kdo jej požádají, udělí glejt o účasti na našich oslavách. Budete moci např. zhlédnout Nepomyšl z barokního kočáru, vyzkoušet si dobové zbraně, roztočit se na kolotoči, poslechnout si dechovku nebo Kabáty a skvostně se najíst v dobové krčmě. A večer nás čeká zábava pod širým nebem s překvapením. Zkrátka sobota bude rušná a určitě stojí za to přijít se podívat a vzít s sebou své kamarády a známé.

Zdenka Lněníčková
	Z jednání zastupitelstva

Ač na červenec byly naplánovány „zastupitelské prázdniny“, okolnosti si vynutily svolání mimořádného jednání zastupitelstva. To se uskutečnilo ve středu 27. 7. 2011. Přítomni byli všichni zastupitelé. Mezi několika akutními body projednávalo zastupitelstvo i jeden opravdu velmi důležitý. Jednalo se o rozhodnutí, zda Nepomyšl vstoupí jako investor do vybudování třídírny komunálního odpadu na skládce Vrbička. Napsáno takto, nevypadá to nějak závažně. Rozebere-li se to podrobněji, jde pro Nepomyšl o opravdu závažné rozhodnutí.

Oč se na zastupitelstvu tedy jednalo? 

Skládka Vrbička znamená pro Nepomyšl naprosto klíčový zdroj příjmů do obecního rozpočtu. Děje se tak díky zákonu č. 185/2001 Sb., o odpadech, který obcím, na jejichž katastrálním území se nachází skládka komunálního odpadu, přiřknul jako kompenzaci za újmu na životním prostředí poplatek z každé tuny odpadu do obecního rozpočtu. 

V současnosti ten, kdo ukládá na skládku Vrbičku odpad, kromě poplatku za skládkování zaplatí za každou tunu odpadu 500 Kč. Z těch jde 95 % do rozpočtu městyse Nepomyšl, zbývající částka odchází do rozpočtu města Vroutek. Díky tomuto ustanovení v zákoně o odpadech je Nepomyšl tak bohatou obcí, jak je – kdybychom neměli Vrbičku, náš rozpočet by činil nějaké 2 000 000 Kč, v současnosti díky Vrbičce v rozpočtu máme o XYZ milionů víc.

Pro Nepomyšl je tedy životně důležité, aby skládka Vrbička vydržela v provozu co nejdéle. A je pro ni také důležité, aby skládka Vrbička co nejlépe hospodařila a aby Nepomyšl měla možnost toto hospodaření sledovat a jako akcionář akciové společnosti Skládka Vrbička aby měla také možnost o tomto hospodaření rozhodovat.

Kapacita skládky Vrbička je v současné době projektována do roku 2015. Kdyby se teď neudělal žádný krok, v roce 2015 by nám přestaly do obecní pokladny téci finanční prostředky. Protože ale skládka Vrbička není strategicky důležitá jen pro naši obec, ale i pro obce z celého širokého regionu, které zde za velmi rozumnou cenu ukládají svůj odpad, usilují tyto obce jako akcionáři společnosti Skládka Vrbička spolu s jejím vedením (dozorčí rada v čele s panem Martinem Gutzerem) o navýšení její kapacity.

Zdá se, že žádost u Krajského úřadu Ústeckého kraje o navýšení kapacity bude vyslyšena a životnost skládky Vrbička se tak podaří protáhnout o nějakých dalších 10 let, možná i více.

Tento počin je pro Nepomyšl samozřejmě vítaným krokem a pevně věříme, že vedení skládky Vrbička se toto podaří zrealizovat.

Dalším krokem, kterým chce vedení akciové společnosti prodloužit životnost skládky, je vybudování závodu na třídění komunálního odpadu. Odpad, který by byl přivážen na Skládku Vrbička, by byl nejprve převzat tímto závodem, byly by z něj vytříděny využitelné složky odpadu (plasty, kovy, sklo, papír, bioodpad a další komodity) a teprve poté by byl zbytkový směsný odpad uložen na těleso skládky.


Pokračování ze strany 1

… Výstavba takového závodu je naprosto v souladu s trendy odpadového hospodářství v rámci EU a lze očekávat, že takovýto záměr bude bezproblémů povolen. Realizace výstavby třídírny komunálního odpadu také významně napomůže prodloužit životnost skládky – bude se ukládat méně odpadu, těleso skládky se pomaleji zaplní, skládka déle vydrží. Pro Skládku Vrbička jako akciovou společnost je toto dobrá zpráva.

Ne už tak pro Nepomyšl. V současné době se na Vrbičce skládkuje cca 33 000 tun odpadu. Podaří-li se zrealizovat třídírnu odpadu, vedení Vrbičky předpokládá, že se podaří vytřídit až 90 % odpadu. Na skládku Vrbička by se tak ukládalo významně menší množství odpadu. Protože příjmy do našeho rozpočtu plynou za uložený odpad, s každou vytříděnou tunou odpadu by významně klesly i příjmy do naší obecní pokladny. A to opravdu velmi významně.

Pravdou zůstává, že naše příjmy ze skládky Vrbička by výrazně klesly, ale získaly by zase dlouhodobější charakter. Zdánlivě by nás tedy mohlo uspokojit ono „lepší vrabec v hrsti, než-li holub na střeše. Ale … Je rozdíl hospodařit s jednácti miliony nebo s miliony pěti.

Je proto nutné, aby Nepomyšl hledala nějaké východisko, jak získat zpět prostředky, které ztratí významným poklesem skládkování.

Skládka Vrbička nechce akci na výstavbu třírídny investovat samostatně, a proto hledá investora. Městys Nepomyšl se po jednání s jednatelem Skládky Vrbička panem Zuliko Vychytilem, dále po jednání se společnosti EcoVision Habartov, po konzultaci s několika výrobci třídících linek v ČR i po vášnivé debatě s předsedou dozorčí rady Skládka Vrbička Mgr. Martinem Gutzerem a na základě ekonomické rozvahy, kterou si nechal zpracovat, rozhodl jako investor do akce vstoupit. Pokud by se nám podařilo výběrové řízení vyhrát a provozovnu na třídění odpadu postavit, podařilo by se obci velmi luxusně vykrýt úbytek financí z obecního rozpočtu v případě poklesu skládkování odpadu.

O realizátorovi této stavby se bude rozhodovat na jednání dorozorčí rady 30. 8. 2011.

Josef Lněníček, Zdenka Lněníčková

ÚŘAD MĚSTYSE INFORMUJE

Sběr nebezpečného odpadu

Úřad městyse Nepomyšl ve spolupráci se společností Marius Pedersen , a.s. pořádají sběr nebezpečných složek komunálního odpadu (NSKO). Tato akce se uskuteční v sobotu 1. října 2011 od 13.30 do 14.00 hodin na návsi před budovou úřadu městyse Nepomyšl. Na uvedené místo budou přistaveny vozy společnosti Marius Pedersen, a.s. vybavené speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů. 

Přijímány budou následující druhy odpadů: léky, masti, roztoky, zbytky starých barev, všechny druhy baterií, olejové filtry, domácí chemikálie, zářivky, motorové oleje, zaolejované předměty, televizory, lednice, pneumatiky z osobních vozů. Jmenované předměty není vhodné ukládat do sběrných nádob komunálního odpadu v naší obci, neboť ztěžují využití odpadu jako suroviny a ohoržují životní prostředí. 

Sběr nebezpečného odpadu je pro občany ZDARMA. 

Josef Lněníček

Dočasná změna umístění kontejnerů

Vzhledem k tomu, že budou v obci probíhat oslavy 650 let od první písemné zmínky městyse Nepomyšl a v prostorách bývalé školní zahrady budou umístěny kolotoče a jiné atrakce, byly velkoobjemové kontejnery dočasně přesunuty za kulturní dům k požární nádrži.

Připomínáme, že tyto kontejnery slouží pouze pro ty občany, kteří mají na území obcí Nepomyšl, Dvérce, Dětaň, Chmelištná a Nová Ves trvalé bydliště nebo kteří na území uvedených obcí vlastní rekreační stavbu a kteří uhradili poplatek za odpady.

Josef Lněníček

Uzavření silnice v Nepomyšli

Z důvodu konání nepomyšlovských oslav 650 let od první písemné zmínky městyse Nepomyšl bude ve dnech 27. 08. 2011 od 8.00 hodin do 28. 08. 2011 do 8.00 hodin úplně uzavřena silnice přes náměstí v Nepomyšli směrem na Podbořanský Rohozec. 

Objížďka povede kolem pošty směrem na Chmelištnou, u domu p. Heinze Kroha se odbočí doleva a u domu paní Ireny Brezániové se odbočí doprava, směr Podbořanský Rohozec a zpět. Vše bude označeno dopravními značkami. 

Josef Lněníček

Zahrada Čech

Úřad městyse Nepomyšl pořádá zájezd do Litoměřic na „Zahradu Čech“ ve středu 21. září 2011, odjezd v 7.30 hodin od budovy úřadu městyse. Zájemci, hlaste se v kanceláři úřadu městyse Nepomyšl, nebo volejte na tel.č. 415 213 133.

Josef Lněníček

Informační pelmel

Proběhlo …

Kouzelná cesta pohádkou

V sobotu 13. 8. 2011 se uskutečnila již podruhé „Kouzelná cesta pohádkou“. Byla jsem garantem této akce, proto mi dovolte pár slov. Na akci dorazil překvapující počet dětí. Hned u vstupu byly děti vítány klaunem, jehož se velice dobře ztvárnila Monika Zlá. Klaun děti pasoval na prince či princezny. Zámeckou bránou se poté děti vydaly na cestu za pohádkovými bytostmi, které pro ně měly připraveny nejrůznější úkoly, za které byly děti odměněny. Úkoly byly rozděleny podle věku tak, aby každý účastník mohl předvést své dovednosti. 

Na konci trasy na děti čekalo překvapení – malování na obličej. Jak se ukázalo velmi oblíbené – děti se na jejich přání před našimi zraky proměnovaly na motýlky,princezny,pavoučí muže a jiné kouzelné postavičky. 

Na konci pohádkové cesty, která vyústila na pláži u kaolínky, došlo i na očekávané vyhlášení nejkrásnějších masek – děti totiž mohly přijít na pohádkovou cestu převlečené za své oblíbené pohádkové postavičky. Volba vítězů nebyla vůbec snadná, nakonec porota vybrala tyto masky: 1. místo – malá vodnice, 2. místo – ohýnek, 3. místo – muchomůrka a 4. místo včelka. Po všem tom shonu bylo pro děti i jejich rodiče připraveno občerstvení v podobě buřtíků a steaků a různých druhů limonád. Rodinky tak mohly příjemné odpoledne na kaolínce zakončit malým piknikem. 
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	1. místo                                 Malá vodnice
	2. místo                                       Ohníček
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	3. místo                                 Muchomůrka
	4. místo                                         Včelka


Tímto bych chtěla veřejně moc poděkovat Monice Zlé za pomoc s organizací a výrobou kulis. Díky patří také našim odvážným dobrovolníkům, kteří vystupovali jako pohádkové bytosti, za perfektní práci s dětmi na stanovištích. Zapomenout nesmíme ani na naše sponzory – Knihkupectví paní Ireny Mazánkové, které věnovalo cenu do soutěže o nejlepší masku, dále jmenujme Večerku – Krásný Dvůr, Pivnici u Zámku, Pivnici Stará Radnice – U Smutných, Stavební firmu p. Zdeňka Lněníčka, Stavební firmu pana Pavla Bartůšky, Dětský svět u medvídka paní Hedviky Brožové a Cukrárnu Libosvár z Podbořan – ti všichni věnovali ceny do soutěží nebo finanční prostředky na jejich zakoupení. 

Myslím si, že se celá akce až na pár detailů povedla, a děti i jejich rodiče si užili krásné odpoledne. Přeci jen jsou ale dvě věci, které mne hodne mrzí – za prvé to, že někteří jedinci si na „Kouzelnou cestu pohádkou“ přišli nejspíš jen pro odměny, a za druhé fakt, že pravděpodobně někteří z nich se potom se ani trochu nestyděli zničit kulisy, které jsme s Monikou Zlou vyráběly dlouhé týdny dětem pro radost. Je marné hledat viníka. Apeluji ale na rodiče dětí – zamyslete se nad tím, kolik času věnujete svému dítěti, jste tu přece od toho, abyste z Vašeho dítěte vychovali dobrého člověka, který si váží toho druhého, jeho práce a úsilí. Roste-li z Vašeho dítěte ničema a lump, neděláte něco špatně?

Hábová Jiřina

Den důchodců
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Již pátým rokem Dětský přírodovědný zájmový kroužek „Pandíci“ o.s. koncem července pořádal Den důchodců. K tanci a poslechu hrála hudební skupina Jaroslava Pinkase a v přestávkách jsme pro seniory měli připravený bohatý program. Nejprve vystoupili naši nejmenší tanečníci, recitátoři a nechyběl ani zpěv lidových písní. Pozvání přijali mažoretky Perličky z Kryr. Pro babičky a dědečky bylo připraveno bohaté občerstvení a jako pozornost obdrželi kytičku a plechovku nealkoholického piva. A aby toho nebylo málo, losovaly se vstupenky o dort v podobě nepomyšlského zámku, který upekla paní Kateřina Gálová z Podbořanského Rohozce.Bohužel nám počasí nepřálo, neboť se po celou sobotu snášel vytrvalý déšť, a tak nás přišla podpořit jen hrstka návštěvníků. Ti, co dorazili, ale rozhodně nelitovali.Nic nás však od dalšího snažení neodradí a těšíme se na seniory zase v příštím roce.

Nina Jelínková

Chystá se …

Pozvánka na utkání starých gard Nepomyšl

K nadcházejícím oslavám 650. výročí od první zmínky městečka Nepomyšl si Vás dovoluji pozvat v sobotu 27.srpna 2011 od 14h na hřiště TJ Nepomyšl shlédnout přátelské utkání starých gard.

Program:

14:00 doprovodný program

15:00 výkop přátelského utkání SG Nepomyšl - SG SK Baník Most

Těšíme se na Vaši účast.

za TJ Nepomyšl

Kříž Josef - hospodář

Sedm století nepomyšlských

V tomto čísle Nepomyšlovin najdete speciální přílohu s programem oslav 650 let od první písemné zmínky o Nepomyšli, jež se uskuteční pod názvem Sedm století Nepomyšlských.

Zdenka Lněníčková

Historické okénko …

Nová Ves na Podbořansku
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Se svojí nadmořskou výškou 509 metrů je to druhá nejvýše položená obec v okrese Louny. První písemná zmínka je velmi pozdní – pochází z r. 1571, kdy Nová Ves patřila k panství Valeč. V roce 1654, kdy se vyhotovoval soupis šlechtického majetku zvaný berní rula, nacházíme Novou Ves jako součást panství Skytaly, které patřilo pánu na Valči Jaroslavovi ze Štampachu. V té době byla obec v důsledku třicetileté války zcela vylidněna: všech osm usedlostí bylo opuštěných. V roce 1847 už byla vesnice obnovena: ve 20 domech žilo 151 obyvatel, byl zde hostinec a nedaleko ovčín zvaný Vořka. Počátkem našeho století museli Novovesští chodit do kostela do Valče, k lékaři do Nepomyšle a do školy do Podbořanského Rohozce. V roce 1902 zde chovali 6 koní, 90 kusů hovězího dobytka, 24 koz, 29 vepřů a zdejší včelaři měli 12 včelstev. Vrchnostenský dvůr stále patřil k Valči. Za první republiky, v roce 1921, žili v obci samí Němci. V roce 1930 zaměstnával hospodářský dvůr 11 českých dělníků. Nejvíce obyvatel měla Nová Ves kupodivu již v prvním sčítání v uvedeném roce 1847. Dnes je zde hlášeno k trvalému pobytu 6 osob. Nová Ves (Neudorf nebo také Neuhof) je součástí lounského okresu od roku 1960.

Dnes na úpatí Doupovských hor, na rozhraní okresu lounského a karlovarského, najdete útulnou čistou Novou Ves, jejíž chalupy a stavení zkrášlili převážně chalupáři. Řada chalupářů zde pobývá téměř po celý rok. Autobus sem nezajíždí, obyvatelé chodí na zastávku do Podbořanského Rohozce, odkud se dostávají autobusem do Podbořan. Obchod ani stodolu v Nové Vsi v současnosti nemají, je to už 17 let, co sem naposledy zajížděla pojízdná prodejna. V současnosti zde není žádná oficiální organizace, výborně však spolupracují místní chalupáři, kteří se už 28 let pravidelně scházejí a společně oslavují svátky, narozeniny, Mikuláše a Silvestra. Chalupy zde mají lidé ze Žatce, Mostu, Kladna, Litvínova, ale i z Krkonoš. 

Upraveno z rozhovoru s Bohuslavem Vrchlavským

ze článku ve Svobodném Hlasu

BEZ OBALU

Stojí za pozornost

Titulek tohoto příspěvku by nás měl inspirovat k tomu, abychom si všímali toho, co se kolem nás neustále děje. Mnohdy chodíme obcí a neuvědomujeme si dění, které kolem nás stojí za pozornost. Připomeňme si některé tyto skutečnosti, ať kladné či záporné.

1) 
Je zjevné, jak se mění vzhled našeho městyse zásluhou úřadu městyse nebo jednotlivých obyvatel. Především oprav a úprav domů a prostranství – především udržování zeleně.Prvořadou pozornost je třeba věnovat celkové přestavbě bývalé školy. Zde je nutno podotknout, pokud někteří sledujete práce na této budově, jak firma a její řemeslníci odvádějí kvalitní a rychlou práci. Za to zaslouží dík. Příkladně je postupováno i v případě úpravy vzhledu domů p. Kříže, p. Smutného, domů majitelů ve Chmelištenské ulici, budovy úřadu městyse apod. 

2) 
Nepřehlédnutelnou akcí je vybudování dětského hřiště. Dnes se ukazuje, jak dobrý tah otevření hřiště byl. Hřiště je plně využíváno ku prospěchu dětí i maminek. Dobrá je i údržba místního hřiště hráčů oddílu kopané. Škoda jen, že občas dochází k devastaci prostoru kabin, střechy a stánku pro občerstvení. 

3) 
Je dobré si všimnout i kulturního a společenského dění v obci. Tím, že pracují jednotlivé zájmové a společenské organizace, se neustále něco děje. Připomeňme si Český červený kříž, Mateřské centrum Jablíčko z Nepomyšle, Dětský přírodovědný zájmový kroužek „Pandíci“, sportovce, hasiče, dětské kroužky různého zaměření, myslivce – to vše přináší za vedení jednotlivých organizátorů těchto skupin do naší obce oživení, v mnohých případech i reprezentaci obce. Přináší to i práci s dětmi, s důchodci i všemi ostatními občany. Ze všech těchto akcí jsou pořizovány fotografické dokumenty, které budou sloužit pro další léta, tak, jak slouží fotografie z let dávno i blízko minulých nám, současníkům. 


V současnosti stojí za zmínku výstava fotografií ve výloze prodejny paní Zdeny Schieferdeckerové. Nenechte si ujít prohlídku těchto vystavených fotografických tabel. 


Ale jsou vystavovány fotografie i ostatních organizací a stojí za to si jich všímat a ohodnotit práci těch, kteří se na těchto akcích podílejí, za což jim patří poděkování. 

Važme si proto života a práce v naší obci a snažme se k tomuto životu přispět každý z nás. Díky patří všem, kteří se o tento bohatý život zasloužili a dál budou pokračovat s námi všemi k rozkvětu našeho městyse. 

Miroslav Jupa 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Oslavili významné výročí …

3.8.2011
Jana Gassauerová z Nepomyšle

9.8.2011
Jiří Lněníček z Nepomyšle

12.8.2011 
Otakar Šéla z Nepomyšle

16.8.2011
Hervig Lüftner z Dvérců

16.8.2011 
Zdenka Pavelková z Nepomyšle

17.8.2011
Jiří Český z Nepomyšle

22.8.2011
Marie Kučerová z Nepomyšle

22.8.2011 
Eva Zítková z Nepomyšle

29.8.2011
Mikuláš Hlaváč z Nepomyšle

23.8.2011 
Josef Jordánek z Nepomyšle

Městys Nepomyšl blahopřeje všem jubilantům k jejich významnému životnímu výročí.

KULTURA A SPORT

Kalendárium

27. 8. 2011
pořádá městys Nepomyšl od 10.00 do půlnoci oslavy 650 let od první písemné zmínky o obci pod titulem Sedm století nepomyšlských – oslavy městyse Nepomyšl

POTĚŠILO NÁS …

… že jsme dne 12. 8. 2011 obdrželi od Regionálního odboru Státního zemědělského intervenčního fondu Ústí nad Labem kladné stanovisko k poskytnutí dotace a výzvu k podpisu dohody o poskytnutí dotace na restaurování sochy sv. Mikuláše v Nepomyšli. Celková výše přidělené dotace činí 75% z celkových výdajů na tuto akci, tj. …

Josef Lněníček

Dne 25.02.2011 podal městys Nepomyšl žádost o dotaci z programu rozvoje venkova s názvem projektu „Restaurátorský záměr“. Projekt je zaměřen na zrestaurování kamenné plastiky sochy sv. Mikuláše v Nepomyšli. Stav kamenné plastiky, která se nachází ve stavu dlouhodobého poškození vlivem erozních vlivů zapříčiněné povětrnostními podmínkami, ale i vandalismem, je natolik závažný, že je opodstatněný důvod k restaurátorskému zásahu. 

Josef Lněníček

NEPOTĚŠILO NÁS …

… a netěší chování některých dětí na dětském hřišti v Nepomyšli. Asi je skoro zbytečné to sem psát, protože rodiče dětí, které se poslední dobou na hřišti zdržují a vyvádějí tam všechno možné, jen ne to dobré, Nepomyšloviny stejně nečtou, ale … 

Doposud nebyl problém poslat děti na hřiště samotné, aby si tam pohrály. Ano, je to v rozporu s provozním řáděm dětského hřiště a kdo chce, může mne za to kamenovat. Své děti ale na hřiště posílám samotné z jednoho hodně dobrého důvodu – chci, aby se naučily samostatnosti. My jsme jako děti venku také pobíhaly bez rodičů a rozhodně nám to nějak neublížilo. A to naše herní prvky rozhodně nesplňovaly žádné bezpečnostní normy, povrchy našich hřišť byly většinou z betonu a nějaké dopadové plochy nikdo neřešil. Své syny vedu k samostatnosti, vím, že návštěvu hřiště zvládají, vědí, na koho se obrátit v případě nějakého nebezpečí, vědí, jak na hřiště bezpečně dojít, vědí, jak se tam správně chovat. Nikdy se mi nedoneslo, že by někoho šikanovali, že by ničili zařízení hřiště. Ano, párkrát už jsme řešili nějaké hádky o hračky, ale mělo to řešení adekvátní a hlavně, mělo to řešení.

Děti, které se na hřišti pohybují teď, asi rodiče nemají. Zařízení hřiště ničí, menší děti terorizují. Moji kluci, kteří se doteďka na hřiště sami chodit nebáli, tam teď nejdou, vidí-li, že jsou tam tito jejich nezvedení „kamarádi“. Kolikrát se mi už vrátili s brekem, že jim někdo ublížil. Kolikrát jsme už od té doby řešili nějakou závadu na hřišti.

Vím, že to není chyba dětí samotných – jsou takové, jak je jejich rodiče vychovali. A tak marně dumám, co s jejich rodiči. Pokud by náhodou tohle četli, pak je moc, ale opravdu moc prosím – věnujte svým dětem alespoň trošku času, lásky a pozornosti. Teď jsou sobecké vůči okolí, ale brzy budou sobecké i vůči Vám samostatným. A hlavně – v životěbudou nešťastné, protože problémové lidi nikdo nemá rád. A to snad žádný rodič nechce.

Zdenka Lněníčková

DĚTSKÝ KOUTEK

Hádanka z titulní strany

Jak se Vám dařilo hádat, odkud pochází fotka z minulého čísla Nepomyšlovin? Zatímco v předminulém čísle fotograf hleděl směrem k Buškovicím, tentokrát se otočil k této obci zády a zahleděl se směrem k Doupovským horám. Jejich panorama spolu s lesem „Kernerákem“ a s alejí hrušní podél cesty k ovčínu a dále po tankovce na Chmelištnou bylo na fotografii v posledním čísle. Fotografie byla pořízena z kopečku nad fotbalovým hřištěm jednoho krásného srpnového dne.

Poznáte, co je na dnešním obrázku a odkud byla fotka pořízena? Nápovědou Vám budiž to, že fotografie už je malinko staršího data a na místě, jež je na fotografii byste dnes našli o něco více stromků, ne však ovocných, o něco více cedulek, které s těmito stromky úzce souvisejí a jež odkazují na jednu důležitou událost v životě některých z nás a vše to je v jedné řadě. Tušíte už, o kterém místě je řeč? Pokud ano a chcete se o to s námi podělit, napište nám na nepomysloviny@seznam.cz.

Zdenka Lněníčková

Pro naše nejmenší i pro ty větší

Na paloučku u lesa, nějaký ten hmyz bydlí … Poznáš, který hmyz malíř namaloval? A jaké barvy mu dáš?

Který hmyz patří mezi brouky, který mezi motýli a který mezi kobylky? 
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