Projekt TRANSFER pomůže i Vám
Ústecký kraj se rozhodl jednat a ke dni 1.6.2016 vyhlásil nový projekt TRANSFER na podporu zaměstnanosti mladých lidí v kraji, který má dlouhodobě nejvyšší nezaměstnanost v celé České republice. 
Projekt je zaměřen na pomoc mladým lidem do 29 let, kteří nejsou začleněni na trhu práce, bydlí na území Ústeckého kraje a nemohou nalézt kvalitní pracovní uplatnění. 
Pracovníci projektu, osobní poradce a streetworker, klientům pomáhají s výběrem vhodného zaměstnání, učí klienty, jak komunikovat s potencionálním zaměstnavatelem, jak správně napsat poutavý životopis nebo motivační dopis, poskytují poradenství v oblasti financí, pracovního práva apod.

Projekt nabízí i další aktivity. Klienti se mohou účastnit seminářů „Nová Perspektiva“ nebo „Ze školy do podnikání“. 
Dále pro naše klienty pořádáme exkurze do společností regionálních zaměstnavatelů, kteří ve velké míře poptávají nové pracovní síly. Klienti díky exkurzím získají reálný přehled o tom, jakým způsobem společnosti fungují.

Klienti se také mohou účastnit „Workshopu“, kde se setkají se zástupci lokálních zaměstnavatelů. Projekt nabízí i spoustu dalších aktivit jako jsou „cvičné dílny“, které klientům zajistí dvouměsíční praxi v oboru, který si vyberou, „individuální koučink“ s odborným pracovníkem, který klientům pomůže odbourat jejich strach nebo nejistotu vztahující se k nástupu do zaměstnání, nebo obsáhlou nabídku rekvalifikačních kurzů. Dále je možné proplácení jízdních výdajů, lékařských prohlídek, výpisů z rejstříku trestů, příspěvky na mzdy apod.
Naše klientka, p. Gregorová, nám dovolila položit jí pár otázek o projektu TRANSFER:
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Jak jste se o projektu Transfer dozvěděla? 

Na Úřadu práce, jsem si všimla letáčku na projekt Transfer a poté mi ho nabídla osobně i pracovnice úřadu. Zdálo se mi to zajímavé, tak jsem si řekla, že za zkoušku nic nedám.
Co Vám projekt Transfer dal? 

Určitě jsem se zdokonalila ve svých dovednostech, např. jsem se naučila dobře napsat motivační dopis a životopis. Také jsem se dozvěděla o základech managementu. Moc se mi líbil rozbor osobnosti, povahy a přístupu, dozvěděla jsem se sama o sobě zajímavé věci. Nebýt projektu a obzvláště semináře Nová perspektiva, nikdy bych se neodvážila začít podnikat. Můžu se zúčastnit rekvalifikačního kurzu, absolvovat kurz Ze školy do podnikání a poté si otevřít svůj vlastní kadeřnický salon.
Proč byste doporučila projekt Transfer i dalším nezaměstnaným? 

Lidštější, tolerantnější a osobnější přístup než na ÚP. Líbí se mi, že se zajímají i o člověka jako jednotlivce, tak i ve skupinách (např. Seminář Nová perspektiva). Všichni pracovníci jsou opravdu vstřícní, do ničeho nás nenutili, chápali naše osobní problémy a byli nám oporou.

Zájemci o účast v projektu nás v okrese Louny naleznou na našich pracovištích zde:

PODBOŘANY 
Adresa:


Mírová 615, budova MÚ Podbořany
Osobní poradce:
Martina Čechová

Tel.:


724 357 947, 720 980 577

Email:


cechova@ohkln.cz
ŽATEC

Adresa:


Dvořákova 11

Osobní poradce:
Irena Brabcová

Tel.:


720 977 629

Email:

brabcova-transfer@seznam.cz 

LOUNY

Adresa:


Pod Nemocnicí 2503

Osobní poradce:
Milada Švýcarová, DiS.

Tel.:


720 977 628

Email:


m.svycarova@seznam.cz 

